REDACTION DE L’HYPOTHESE SELON LA METHODE RETROSPECTIVE
 (Des effets vers les déterminants sélectionnés par les liens de causalité)


Il semble que les effets constatés :
- sur l'opérateur : des douleurs au dos
- et sur l’entreprise : AT-MP, absentéisme à la reprographie, service reprographie perturbé 
Nous amènent à supposer qu’il existe un lien entre les effets et le travail réel (activités, tâches réelles sélectionnées) :
- Hugues travaille dos courbé quand il saisait un carton
- Il marche avec une charge de 12 kgs sur 10m quand il transporte le carton de la palette au rack
- Il met son dos en arrière quand il pose le carton en haut du rack
- Il met son dos en arrière quand il pousse le carton en haut au fond du rack

Car l’entreprise lui demande de (travail prescrit) : Ranger les cartons sur les racks de stockage

Pour ce travail, l'entreprise met à sa disposition (déterminants entreprise sélectionnés) :
- un local de reprographie avec porte trop petite
- des racks jusqu’à 2.5m de haut
- un escabeau
- des palettes de cartons (1 par jour avec 50 cartons. 1 carton pèse 12 kgs)
- durant 8h/jour et 5 jour par semaine

Et l'opérateur (déterminants opérateur sélectionnés) a :
[bookmark: _GoBack]- une taille de 1,75m
- une ancienneté dans l’Education Nationale depuis 1993
- une ancienneté dans le poste depuis 2004
- et Hugues est chargé de la reprographie
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